



Acta del Consejo de Departamento de Álgebra, Geometría y Topología del día 18 de mayo de 2016

Reunidas a las 10,01 h. en el Seminario de Álgebra de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Málaga, las personas que a continuación se relacionan:

Dña. Nieves Álamo Antúnez, Dña. M^a Angustias Cañadas Pinedo, D. Antonio Fernández López, D. José Luis Flores, Dña. Luisa Gil Aguilar, D. Miguel A. Gómez Lozano, Dña. M^a Ángeles Gómez Molleda, D. Manuel Gutiérrez López, D. Cándido Martín González, Dña. Esperanza Sánchez Campos, Dña. Mercedes Siles Molina, D. Antonio Viruel Arbáizar, Dña. Lucía Martín Merchán, D. David Moya García, D. Manuel Ojeda Hernández, excusando su ausencia D. Antonio Díaz Ramos, D. Cristóbal Gil Canto, D. Gonzalo Aranda Pino, D. Urtzi Buijs Martín y D. F. Javier Turiel Sandín, presididos por D. Antonio Sánchez como Director del Departamento, se desarrolló el siguiente

Orden del día:

1.- Aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.
Se aprueba por unanimidad el acta de la última reunión.

2.- Informe del Director.

a) En primer lugar, el Director agradece a D. F. Javier Turiel por haber presidido la sesión anterior, a la que él no pudo asistir por encontrarse indispuesto.

b) Se reunió con D. Antonio Díaz y D. Urtzi Buijs, que plantearon la posibilidad de solicitar plaza de PTU si es que disponían de esa acreditación. Les dijo que lo planteen en el área de Geometría y Topología y valoren las ventajas de tal petición frente a la de PCD.

c) Por problemas de los despachos, también se reunió con el Decano de la Facultad, acompañando a D. Antonio Díaz y D. José Luis Flores que habían promovido la entrevista junto a profesores de biología.

d) La Vicerrectora de Grado, Dña. Chantal Pérez; y la Vicerrectora de PDI, Dña. Yolanda García, se reunieron con los Directores de Departamentos, para presentarse e informar de los asuntos que llevarían al próximo Consejo de Gobierno.



Departamento de Álgebra,
Geometría y Topología
Facultad de Ciencias

e) Dña. Mercedes Siles solicitó que el Departamento colaborara en unas jornadas organizadas por la RSME, en las que también colaborarán la Facultad de Ciencias, el Dpto. de Análisis Matemático, E. e I.O. y M.A. y el Dpto. de Matemática Aplicada. El Departamento ha colaborado con varios gastos.

Asimismo, en otra entrevista con D. Manuel Gutiérrez, éste le solicitó la ayuda de 1000€ que el Departamento destina para la organización de congreso que se celebrará el próximo septiembre.

f) D. Antonio Díaz y D. Urtzi Buijs solicitaron mobiliario para el despacho que comparten y consultado con el Servicio de Adquisiciones, se han hecho cargo de la factura.

g) Sobre la suscripción que se tiene con la revista *Annales Scientifiques de l' école normale supérieure*, versión electrónica, se ha enviado solicitud a la Directora de la Biblioteca de Ciencias para que se tramite para el año 2017 el alta de suscripción en el Concurso General de Publicaciones Periódicas de la Biblioteca Universitaria de Málaga.

h) Comunica que el presupuesto del Departamento para 2016 es de 18.351,06€, que actualmente quedan unos 14.900€ y el remanente de 2015 aún no ha sido ingresado.

El Director pasa la palabra a Dña. Nieves Álamo, Coordinadora del Máster en Matemáticas e informa de la visita la semana pasada del Comité de Evaluación para la acreditación del Máster. Al ser un Máster interuniversitario el Comité estuvo presencialmente en la Universidad coordinadora que es Granada y las audiencias se realizaron algunas presenciales y otras por videoconferencias o Skype. Por la información preliminar que ha dado la comisión, todo ha ido muy bien.

j) El Director felicita a los miembros del Consejo que ha sido elegidos como miembros de la Junta de Facultad: Dña. Nieves Álamo, D. Aniceto Murillo y Dña. Luisa Gil.

Igualmente, felicita a D. Alberto Castellón por haber sido elegido miembro del Claustro.

Agradece a D. Miguel A. Gómez, miembro del grupo decanal, su colaboración y ayuda al Departamento.

k) La pizarra del despacho de D. F.Javier Turiel aún no está montada pero se ha tramitado y lo hará el personal de mantenimiento de la Facultad lo antes posible.

l) Traslada el pésame al profesor D. Cándido Martín por el fallecimiento de su madre.

3.- Asuntos de trámite.

No habiendo ningún asunto de trámite se pasa al siguiente punto del orden del día.



Departamento de Álgebra,
Geometría y Topología
Facultad de Ciencias

4.- Planificación docente 2016/17.

a) Se comunicó al Decano la intención del Departamento de no ofertar la asignatura de libre configuración Astronomía de posición y ofertar en inglés la asignatura Topología algebraica básica.

b) Se aprueba por unanimidad la programación docente 2016/17 acordada por cada área de conocimiento.

5.- Oferta TFG 2016/17.

Se aprueba por unanimidad las propuestas de TFG para el curso 2016/17, que se han recibido al día de hoy, 5 del área de Álgebra y 6 del área de Geometría y Topología.

6.- Ruegos y preguntas.

a) El alumno D. David Moya le traslada a la profesora Dña. Mercedes Siles una duda que tenían sus compañeros sobre la asignatura que imparte, que ella le resuelve y ya había informado a algunos compañeros interesados.

b) El Director comenta que finaliza su nombramiento como Director del Departamento, por lo que la semana que viene se celebrará otro Consejo para la elección de Director/a.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 10,40 horas.

Y de todo lo que antecede, como Secretaria doy fe en Málaga a 18 de mayo de 2016.

VºBº El Director Departamento

Secretaria del Departamento

Antonio Sánchez Sánchez

Luisa Gil Aguilar



UNIVERSIDAD
DE MÁLAGA

Departamento de Álgebra,
Geometría y Topología
Facultad de Ciencias